

Организация 2021-2022 учебного года

Новый учебный год имеет свои особенности в связи с эпидемиологической ситуацией по распространению COVID-19.

Мероприятия, посвященные Дню знаний, пройдут с учетом эпидемиологической ситуации в регионе. Традиционная линейка 1 сентября пройдет в традиционной форме. Первый тематический урок: «Год науки и технологии» для обучающихся пройдет в школах в торжественной обстановке по классам.

Организация работы 1 сентября 2021 г

Начало урока знаний - 9.00.

Приходят в школу: 1-4 классы - 8.30 (заходят через главный вход);

5-8 классы - 8.40 (заходят через запасной выход с правого крыла школы);

9-11 классы 8.50 (заходят через запасной выход в спортзале).

У каждого входа дежурный учитель измеряет температуру, осуществляет «утренний фильтр».

Школа с 1 сентября будет работать с учетом профилактических мер, разработанных Роспотребнадзором и Минпросвещения России. Перед открытием школы проведена генеральная уборка. Будут проводиться ежедневные «утренние фильтры» при входе в здание с термометрией с недопущением скопления обучающихся при входе. Вход в школу будет осуществляться как указано ранее.

Ежедневно будут проводиться уборки с дезинфекантами. Школа обеспечена антисептиками для обработки рук, рециркуляторами для обеззараживания воздуха.

За каждым классом закреплён отдельный кабинет, занятия физической культурой будут проводиться на открытом воздухе.

График работы школьной столовой.

	Обед
Завтрак:	
1-4 кл - 9.45 - 9.55	1-4 кл - 11.35 - 12.05
	5-11 кл - 12.50 - 13.20

